

2025 克羅埃西亞國際發明展 INOVA

邀請函

克羅埃西亞國際發明展為東歐最大的國際發明展,是每一位發明家進入歐洲市場的最佳管道。克羅埃西亞政府為主辦單位,除了維持展覽高品質之外,協助發明人與當地企業家會面,並透過媒體報章雜誌於歐洲地區大量宣傳,提高發明品知名度及廣大的商業機會。

2025 INOVA 克羅埃西亞國際發明展,除聘請國際知名評審提供公平之評鑑之外,大會並設有金、銀、銅牌及多項特別獎,以表彰來自世界各地最佳創新與發明獎,該國透過台灣主辦單位世界發明智慧財產聯盟總會,熱忱邀請台灣發明家參與此次盛會,以期在東歐摘金奪銀為台灣爭光之外,並為發明品找到海外最佳市場,創造無限商機!

世界發明智慧財產聯盟總會與台灣發明商品促進協會誠摯邀請台灣發明家參與此盛會,讓台灣的發明創意在全世界發光發亮。



主辦單位:克羅埃西亞發明協會

指導單位: 駐奧地利台北經濟文化代表處

展覽日期:2025年9月25月~9月27日

展覽地點:机格雷布會議展覽中心

參展費用:48,000/件,包含5位發明人報名費、展位費、桌椅、電力及評比費。

選購品項:3,000 元/件,海報設計及印刷。

託展費用:10,000 元/件,包含現場布置、解說及作品運送。

早鳥加碼:2025年6月30日前報名,贈送一則電子新聞曝光。(由TIPPA

挑選最佳曝光之電子媒體,視參賽作品之屬性而定。)

【WIIPA及TIPPA 配合之電子媒體 】

Google新聞、台灣產經新聞網、台灣新聞聯播網、 Yam蕃新聞、NEWSBUFFET、數位之牆、match生活網















報名資訊:台灣發明商品促進協會(TIPPA)

報名日期:2025年8月29日截止

繳費日期:2025年9月10日截止,逾期取消參賽資格

連絡電話:02-8772-3898

電子信箱:wiipa168@wiipa.org.tw

址:www.tippa.org.tw

匯款帳號:戶名:台灣發明商品促進協會

銀行:元大銀行 營業部 帳號:00108253826215

加入 TIPPA 官方 Line 帳號,隨時掌握最新資訊

為確保您即時收到展覽公告與相關訊息,誠邀您掃描以下 QR 碼加入 TIPPA 官方 Line 帳號。我們將提供即時的參展指南,助您順利參與本次盛會。

